草地上的"毛线球"

□淮北市相山区淮纺路小学四(4)班 方梓旭

"小小衣裳黄又黄,嘴巴扁扁像夹子,走起路来伸脖子,说起话来嘎嘎嘎!"猜猜这是什么 动物?对了!就是鸭子。

鸭子那小而健壮的身体托起它黄色的脑袋,中间镶嵌着两颗圆圆玻璃球似的眼睛,肉色的小 嘴上,不知被哪个淘气包放了两粒芝麻,可爱极了。小鸭子的翅膀还没长全,露出白色的肉来,闪动着、拍打着,让人感觉它要飞起来了。在草丛中,你只能看到鸭子直直的两条腿,可一走近,你还能看到两条直腿下面还有两把橘色的小扇子。在鸭子高兴时,跑到草坪上打 滚,在远处,你还以为是个黄毛线球在自己翻滚呢!

瞧瞧吧,它扑到水面上,东张张,西望望,一会儿去吃口饭,一会下来喝口水,再接着游会 泳。它有时还会玩杂技,游着游着,"扑通"一声钻入水中,在一旁的人提心吊胆,正怀疑 它是不是被淹死时,鸭子露出调皮的小脑袋,再露出身子,人们心中的大石块才放了下来, 再仔细看,它嘴里竟含着一条鱼呢!

鸭子,是草地上的黄色毛线球,是水中的精灵,它永远那么聪明、调皮,天真可爱。 指导老师 关

家乡的三宝

□蚌埠市第三实验小学 何沐瑶

我的家乡在安徽宣城的水阳镇,这里有大名鼎鼎的美食特产——水阳三宝:水阳干子、水阳 鸭脚包、水阳鸭翅。

水阳镇依偎在水阳江边,勤劳的水阳人用水阳江的水浸泡黄豆,然后磨成豆腐,再压成豆 干。再放入很多调料,用慢火炖了数小时做成闻名遐迩的水阳干子。水阳干子分为香干子和臭干子,每次奶奶从老家带回一些,我拿起就吃,特别好吃。

水阳鸭脚包可是水阳地区特有的食品。它是把鸭脚、鸭心、鸭肠都分别腌制好后,然后用鸭 脚裹住鸭心,外面再用鸭肠紧紧缠绕起来。吃的时候放在饭上蒸熟,揭开锅盖后香气四溢, 咬起来特别有嚼劲。这是我们家逢年过节餐桌上必不可少的一道美味,我们几个小孩子可喜

欢吃了,每次聚餐都会拿个鸭脚包在手里啃半天。 水阳鸭翅腌制的方法和鸭脚包一样。一般店家会和鸭脚包一起出售,用线绳一只一只地捆着 鸭翅尖,然后吊起来卖,买回家后一般和鸭脚包放在一起蒸。肉嫩嫩的,骨头酥酥的,越嚼 越香,味道好极了!

这些就是我的家乡宣城的特产,水阳三宝。以后有机会我要请我的朋友去我的家乡一起吃。 指导老师 芦 芸

美丽的雪天

□泗县泗城第一小学三(9)班 许夕妍

雪花纷纷飘落,鹅毛般的大雪给大地、树枝、房顶上换上了一件雪白的大衣。雪花落在我的 脸上,好像是妈妈的手在抚摸我的小脸蛋。雪停了,我飞快地从屋里跑了出来,惊喜地发现 地上的雪又松又软,踩上去可舒服了!

下雪天,我喜欢和同学们在学校的操场上一起玩打雪仗的游戏,我先抓起一把雪,再揉成雪球,这样一个可爱的雪球宝宝就诞生了。我瞄准了小颖,使劲向她扔去,她还没注意,雪球就在她的衣服上开了花,好似冬日里盛开的一朵洁白的梅花。我们快乐地飞奔着,一点儿也 不觉得冷,反而大汗淋漓。

下雪天,我喜欢和妈妈、妹妹堆雪人,妹妹先滚出一个小雪球做雪人的脑袋,我再滚出一个 大雪球做雪人的身体,妈妈再用两根黑色的小皮筋给雪人添上了两根弯弯的小眉毛,我拿出 了两颗准备好的纽扣为雪人添上了乌溜溜的大眼睛。咦,小雪人的鼻子和嘴巴呢?机灵的妹 妹蹦蹦跳跳地跑进屋里,拿出来一根胡萝卜和一个红辣椒,给雪人安上了鼻子和嘴巴。 我们三个人看着这个俏皮可爱的小雪人,脸上都露出了开心的笑容。

指导老师 史 玲

1、2、3, 木头人 □合肥市伦先小学三(1)班 赵雨萱

有一天,老师带我们玩了一个木头人的游戏。

游戏开始了,教室里乱成一锅粥。同学们有的在表演舞蹈,有的在喝水,有的做鬼脸,还有 的在打架 ……

这时,老师背过身,数着"1、2、3"。突然,话音落到"木头人",大家都保持原有的姿 势不能动。这时,我偷偷地瞄了一眼坐我右边的周勇康,哈哈,他竟然摆了一个鸟儿的造型,只可惜是一只飞不起来的鸟。再偷看我左边的郭月茹,还在摆着一个正在喝水的姿势。 看着她那副张着嘴,杯子放在半空的样子真是太滑稽了,我很努力忍着才没有让自己笑出声来。正想着,我突然想起了我们班的乖乖女杜勤勤会是个什么样子,我用眼一瞟,她正摆了 个睡觉的造型,可千万别睡着啊!

"停!"老师一声令下,同学们终于放松下来了,纷纷抢答看到了谁在干什么。

这可真是一节有趣的课啊!

指导老师 丁 芳

我的音乐梦

□蒙城县庄子小学六(1)班 邓凯方

我出生在一个艺术家庭,我的爸爸是一名优秀的音乐教师,他的钢琴水平是一流的,爸爸是 我的骄傲,我也想成为爸爸的骄傲!

妈妈说,我从小就和同龄的孩子不一样:一岁时我就非常喜欢模仿各种动物的叫声;两岁半我用稚嫩的声音能熟练地、不跑调地跟着钢琴唱出完整的歌曲《东方红》!在我有记忆的时候,爸爸就一直在农村教琴,爸爸上课的时候,我有时候就像只小猴子一样在教室里窜来窜 去,时不时在电子琴上"乱弹琴",不亦乐乎。在幼儿园的毕业典礼上,爸爸给我伴奏,我的独唱《敢问路在何方》和《一二三四歌》获得满堂彩,音乐的梦想在我心中生根、发芽。 从五岁半开始,我接受正式的音乐教育。上四年级的时候,我在宿州参加过一次钢琴比赛。 刚接到这个消息的时候,我的畏难情绪上来了,真想当"缩头乌龟"了。爸爸说,只要努力 了,无论结果如何,我都是他的骄傲!我立刻充满了力量,全力以赴。

我就是只鸭子也要飞上树,没有金刚钻也得揽这瓷器活! 我增加了练琴时间,每天中午、晚上放学都坚持练琴。比赛的时候我超常发挥,竟然夺得了 金奖!所有的付出都有了意义。这次比赛让我明白: 想学好一样本领,光靠天赋是不行的, 只有勇气和毅力才能让你走向成功!

经过六年的学习,我真正爱上了音乐。我和那些被家长逼着学琴的孩子不同,我享受音乐带 来的快乐。每当学习累了,我把弹琴作为放松的一种方式。当我弹完一首曲子,想到我的琴声可以给家人、邻居带来快乐的时候,心里就充满了自豪感,我不悔当初的选择!

现在,我还一直在追我的音乐梦,刻苦练琴,积极参加各种比赛。相信,无论是雅俗共赏的 民族乐曲,还是曲高和寡的古典音乐,将来都会使我的生活变得多姿多彩!

指导老师 谢艳美